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REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE 21. SEPTEMBER 2006   
 
Møtet holdes på Speidersentret i Marken. Møteleder Christen A. Larsen. 
 

Tilstede: Christen A. Larsen, Thomas Lundberg, Kjetil Henriksen, Astri K. Toppe. 

Meldt forfall: Øyvind Høvding, Frode A. Toft, Eirin Anthun. 

 
SAKSLISTE: 
 
60/06 Godkjenning av innkalling og referater 

• Godkjenning av innkalling 

• Godkjenning av referat fra styremøte 24. august 2006 

Det ble gjort følgende vedtak: 

1. Innkalling godkjent. 

2. Referat fra 24. august 2006 er godkjent 

Orienteringssaker 
 
61/06 Status og orienteringer 

• Daglig leder  

o Bladet Friluftsliv 

� Tilbud på prøvenummer, vil koste oss inntil kr 3000 + mva 

o Ledertrenerløft 

� Kjersti, Endre, Morten 

o Kurshelg 

� Thomas deltar på Veiledning + modul 2 

o Valestrand 

� Første ord speidermøte 3. oktober 

� 3 på foreldrrmøte 

o Bergen O.G. 

� Svarer O.G. med at vi venter til etter Speidertinget 

o Blomsterdalen 

� Ikke medlemmer her, styret tar det som vedtakssak neste styremøte, 

Endre sjekker hva som kan gjøres. 

o Solheimsviken FA 

� Ta kontakt med korpset og henstille om at aktiviteten tas opp igjen. Heller 

ikke medlemmer her. 

o Bymanøver 

� Mulig vi får klatrevegg 



� Må sende beskrivelse av aktivieter og arrangement til Grønn etat 

� Ragnar promoterer kretsleir i løpet av Bymanøveren og har en liten gave 

til alle speiderne. 

o Byfjellsdagen 

� 41. Bg K/M stilte ikke på Skomakerdiket, 4. Bg hadde åpning, 16. hadde 

gudstjeneste, Lone var på Grevbu. 

o JOTA/ JOTI 

� Planlegging er i gang og info kommer snart ut 

o Troppsledermøte flyttes 

• Skriv og meldinger 

o Ungdommens fylkesting 

o Speiderstyret har trukket tilbake ny logo 

o Mottatt brev fra NSF om to grupper som ikke har medlemmer, se orientering fra 

DL 

• Styremedlemmene  

o Christen 

� Ønsker Leirsjefen på neste styremøte 

� Bymanøver 

• Teltleir og stor Portal , aktiviteter; kanopadling, pinnebrødsteking, 

livline, samt infostand, vaffelsteking 

• 8. oktober ved kretsens lager – lage portal 

� Samarbeid med Barnas turlag? 

• Christen har snakket med Einar Grieg om å diskutere et 

samarbeid 

� Har vært på nyåpning av Kåken 

o Thomas har undersøkt dette med disputaser.  

� Oppvekst har deputsjonsmøte 2. november 

� Ta kontakt med rådhuset for å finne ut hva en kan og bør si 

� Kultur og finans har møte 25. oktober KL 15.30 

� Frivillighetsnorge – diger spamaktivitet som kan skaffe inntekter 

• Som konsekvens av dette bør kretsen diskutere hvilke etiske 

retningslinjer vi forholder oss til i sponsorarbeid. Ønsker at dette 

skal være sak på et senere styremøte, og kommer tilbake til det. 

� Frivillighetsmeldingen – lest og  

o Ringerunden 

� Astri tar over Kjetil sine grupper i denne runden 

� Thomas er halvveis 

� Christen tar over Øyvind sine ringerunder  

• Terminlisten fremover 

 



Diskusjonssaker 

 
61/06 Innledende diskusjon om arbeidsplan for 2007 

Kretsstyret gikk gjennom gjeldende arbeidsplan og vurderte status. En god del var gjort, men 
noe blir nok ikke gjort i år. 

Styret diskutert hva som blir viktig å satse på i året med 100 år med speiding. 100-års-
markeringen bør bli sentral i kretsens arbeidsplan. Blant annet ble det diskutert en 
prosjektgruppe for 100-årssatsingen, men det bør være et tilbud som bør gi påfyll til ledere og 
medlemmer som gir glede og ønske om fortsatt speiding. 

Arbeidsplanen for 2007 må ikke bli en opplisting av hva vi ikke får til i 2006. Styremedlemmene 
har sine arbeidsansvar i forhold til strategisk plan, og bør se på hva som skal til for å komme 
nærmere målsetningen, og evt ta kontakt med medlemmer i tillitsapparatet innenfor en s 
arbeidsfelt. 

62/06 Innledende diskusjon om terminliste for 2007 
Kretsstyret hadde en gjennomgang av årets terminliste. 

Ledersamlinger viser seg å være lite attraktive. Fra høsten 2006 blir enhetsledere innkalt til 
møte med kretsen. Dette kan videreføres i 2007. 

63/06 Innledende diskusjon om Budsjett 2007 
Saken utsettes til forslag til terminliste ligger på bordet. 

Vedtakssaker 
64/06 Salg av kretsens tilhenger 

Hengeren har noen mangler, og det vil koste noen kroner å reparere den. Den største delen av 
bruken er til private gjøremål. Dette er en gode for lederne våre, men det er mye rot med utlån 
og ting som ikke virker når den kommer tilbake. Daglig leder sjekker nypris for å kunne 
vurdere salgsprisen.  

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Kretsens henger skal selges 

2. Hengeren annonseres på kretsens sider i en mnd og selges til kr 50% av nypris med 
fratrekk av stipulerte utgifter på reparasjoner. 

3. Dersom hengeren ikke er solgt etter 1 mnd, annonseres den på FINN.no 

4. Speidergrupper prioriteres foran enkeltmedlemmer. 

 

65/06 Hedersbevisninger til kretsting i november 
Kretsen har mottatt noen tips om hvem som fortjener hederstegn. Kretsstyret har også selv 
noen tanker om hvem som bør hedres. 

Det ble gjort slike vedtak: 
Vedtaket er unntatt offentlighet. Hedersbevisninger utdeles på høstens kretsting og på 
årsmøtet i februar/mars 2007. 

 

66/06 Nedleggelse av Selbjørn speidergruppe  
Selbjørn speidergruppe har ikke medlemmer, og har ikke hatt medlemmer de siste tre til fire 
årene. I løpet av 2005 forsøkte kretsen å få kontroll over gjennværende midler og utstyr. I løpet 
av våren 2006 ble gjennværende bankbeholdning overført til en konto som kretsen disponerer, 
slik lovene tilsier.  

Kretsen har nå fått en henvendelse fra NSF, hvor vi bes vurdere Selbjørn speidergruppe som 
nedlagt.  

Det ble gjort slikt vedtak: 
1. Selbjørn speidergruppe legges ned. 



67/06 Nedleggelse av Blomsterdalen speidergruppe 
Blomsterdalen speidergruppe har ikke medlemmer pr 2006. Det har i flere år ikke vært aktivitet 
i Blomsterdalen. Kretsstyret bes vurdere om denne gruppen skal legges hvilende eller legges 
ned. Kretsen bør uansett overta ansvar for over midler, speiderhus og gjennværende utstyr. 

Det ble gjort slikt vedtak: 
1. Blomsterdalen speidergruppe legges ned. 

2. Kretsen innhenter gruppens eiendeler. 

 

68/06 Oppnevne delegater til Ungdommens fylkesting 4-5 nov 2006 
Kretsen har mottatt invitasjon til Ungdommens Fylkesting. Kretsstyret inviteres til å vurdere om 
vi ønsker at en eller flere av våre medlemmer deltar her, og gjøre vedtak på hvem som evt da 
reiser. 

Det ble gjort slikt vedtak: 
1. Astri Toppe og Anders toft oppnevnes til å delta på UFT. 

2. Kostnader dekkes over konto ”Til styrets disposisjon”. 

 

69/06 Signaturrett for kretsen / Oppretting av bankkonto til kretsleiren i 2007 
I forbindelse med at vi har forsøkt å få opprettet en konto til kretsleiren har vi møtt på noen 
problemstillinger som henger sammen med hvem som har signaturrett i kretsen. Styret 
inviteres til å vurdere om daglig leder og/eller kretsleder og/eller hele eller deler av styret skal 
ha signaturrett for kretsen. I dag må hele styret signere dersom det skal opprettes noe så 
enkelt som en ny bankkonto. 

Styret bes eventuelt å vedta og signere en egen protokoll hvor det går frem at daglig leder får 
lov å opprette en ny bankkonto i Sparebanken Vest som økonomiansvarlig i leirkomiteen, 
Sidsel Gjerde, disponerer. 

Saken utsettes til neste gang for å undersøke  

Eventuelt 
70/06 Eventuelt 

• Dato for dugnad på lageret – utsettes til det er flere på møte 

• 100-årsmarkeringen 

o Vi bør sette i gang en planlegging snarest for å full effekt av den publisitet som 
muligens kommer i den forbindelse 

• Må sette dato for gjennomgang av Speidertingsdelegatene snarest 

• Må få gjort noe med profileringen i Speidersenteret 

 
Referent 
 

Endre Helland 


